

省城一男子昨命丧渣土车,家属称死者遭拖行约200米 有能力孝敬时,父亲却没了

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

7月3日上午7时20分左右,家住合肥市桐城南路与祁门路交叉口
肥南家园58岁的彭本生,在去菜地摘菜归来路上,不幸被一辆渣土车撞
倒在地,当场昏迷,后经医院抢救无效死亡。据悉,渣土车撞人后未立
刻停下来,后被一辆迎面驶来的出租车司机喊停。



家人无奈地坐在医院太平间外

摘菜归来途中遇车祸

昨天上午9时许,记者闻讯赶到事故现场,肇事车辆已经被交警部门拖离现
场。但在马路中间,还可以看见被碾轧过的痕迹。一只男士黑色皮鞋、一
副黑框眼镜还有一同被撞的电瓶车的碎片凌乱地散落在地上。

据一位目击者称,事发时他刚好路过,看到被撞者时,对方已经躺在地上
不动了,渣土车就停在前方一百多米远处。据该目击者称,死者彭本生当天
上午7点20分左右摘完菜骑车回家途中,横穿桐城南路时,被从南面驶来的一
辆渣土车撞倒在地,渣土车车轮从他身上碾过。

该目击者称,事发之后,附近村民拨打了110和120。120赶到后将彭本生
送往医院,而赶到医院时,彭本生心跳、呼吸已经停止。

渣土车撞倒男子又拖行?

事故发生后,记者赶到合肥市第三人民医院。据急诊科医生介绍,彭本
生受伤严重,抢救无效已经死亡。闻讯赶来的家人得知彭本生已经离世,抱
头痛哭起来。

“肇事司机是一名20多岁的年轻小伙子,撞人之后,司机并没有停车,而
是继续向前行驶。”据彭本生的家人转述,渣土车将人撞倒后,挂着死者和电
瓶车将其拖拽了约200米远,随后,死者和电瓶车才被甩在车后。

这一幕恰好被迎面驶来的一辆出租车司机看见,目睹渣土车司机撞人
后,该出租车司机大声呼救并招手示意,肇事司机才靠边停车。

儿子哭诉来不及孝敬爸爸

在合肥市第三人民医院太平间,记者见到了彭本生的小儿子。据其介
绍,彭本生今年58岁,身体一直很好,在附近一家企业上班。去年下半年,家
里的房子和土地被征收后,他们一直租住在肥南家园里。

“爸爸为了我和哥哥,辛苦了一辈子。现在我和哥哥有能力孝敬他时,没
想到人却没了。”彭本生的小儿子两眼含泪地告诉记者。

据悉,肇事司机已经被交警部门控制。事故的具体原因,交警部门正在
进一步调查中。

合肥市考试院联合本报举办中职招生咨询会 50余所中职院校17日面对面招生

星报讯(曾嵘 记者 桑红青) 为了更好地
指导中职类考生选填志愿,方便中职学校开展
招生宣传,合肥市教育考试院联合本报将于7
月17日共同举办“合肥市2011年中职招生咨询
会”,50余所在肥招生的中职院校将集中开展
面对面招生,现场为考生支招填志愿。

据介绍,2011年合肥市中等职业学校招生
工作启动,即日起参加中考的考生可在原毕业
学校领取《合肥市2011年五年制高职、普通中
等专业学校招生考生档案袋》,合肥市五年制
高职及普通中专招生计划可登录合肥招生考
试网([HTTP://WWW.HFZK.NET.CN](http://www.hfzk.net.cn))进行查
询,中职报考指南及招生计划纸质版将于近期
发至各初中学校,考生可以回原毕业学校领
取。7月20日前,考生可将填好的《中职招生档
案袋》交至原毕业学校或所报考的中职学校。
中职录取工作将于7月下旬进行。8月中旬还
将进行一次中职补录工作。

为了方便中职学校开展招生宣传,合肥
市教育考试院联合市场星报社将于7月17日
共同举办“合肥市2011年中职招生咨询会”,
在合肥市招生的50余所中职院校将接受广大
考生的现场咨询,为考生具体填报志愿提供
指导。

合肥南二环改造今日启动 8条公交线路调整,可在公交集团网站查询

星报讯(记者 徐涛) 今日起,合肥市南二
环改造工程将正式开工建设,预计今年12月31
日完工通车。期间,沿线交通出行和公交线路
都将面临临时性调整。

据了解,此次合肥市南二环改造工程,西
起匡河路,东至齐云路东侧250米处,全长2.35
公里,主道为双向六车道,两侧各设两条辅
道。改造后的南二环为城市快速路,上跨翡翠
路后下穿怀宁路和潜山路,全线主路无红灯。
昨日上午记者赶往现场看到,施工人员已
经开始将各种大型设备陆续运往现场,只待正
式开工。“如果不出意外,3日晚上10点30分就
可正式实施道路封闭。”合肥市重点局南二环
改造项目办主任张飞向记者介绍。

另外,随着道路封闭,今日起13路、18
路、20路、128路、129路、156路、162路、166路
8条公交线路会临时调整,希望周边市民可以
及时调整自己出行路线,以免造成出行不
便。具体线路调整,可以从合肥市公交集团
网站查询。

脑瘤的前期征兆有哪些? 明天安医大二附院专家做客本报热线问答

星报讯(郑卫 记者 王松青) 脑溢血、脑
瘤、脑积水、车祸及高空坠落等造成的脑震荡都
是临床上常见的脑外科疾病,它们起病急骤、病
情凶险,后遗症危害性极大。

如何预防脑溢血? 突发脑溢血后怎么
办? 如何照料脑溢血病人的饮食和康复?
脑外伤术后该如何调养? 脑瘤的前期征兆
及临床表现有哪些? 7月5日上午9:30-10:
30,本报健康热线0551-2623752,将邀请安医
大二附院主任医师赵兵博士与读者交流
赵兵是我省著名的神经外科专家,具有丰富
的临床经验,擅长颅脑与脊髓肿瘤、脑血管病
以及周围神经病变等疾病的微创显微手术治
疗,尤其是垂体腺瘤的诊断与治疗在全国居
领先水平,2010年曾获国家自然科学基金
基金一项。



安徽动漫游戏专修学院是由安徽文达集团投资创办,是目前安徽省唯一一所专业从事动漫游戏人才培养的办学机构,主要为安徽乃至中国的动漫游戏产业、创意文化产业发展培养高素质、高技能的专业型人才。学院的设立得到了安徽省、合肥市、高新区等各级政府的高度重视和大力支持;省市领导特别指出:安徽动漫游戏产业和创意文化产业发展发展的瓶颈是人才问题,希望通过安徽动漫游戏专修学院的努力,为安徽的动漫游戏产业和创意文化产业发展,奠定坚实的人才基础。

安徽动漫游戏专修学院位于合肥市高新区原创动漫产业园内,交通方便,生活便利,环境优美。学院拥有自主研发和自主知识产权的安徽省首款3D网络游戏产品《起源》,拥有安徽省规模最大,环境最好的项目实训中心,全天24小时中央空调,配置优越的高端机房及目前国内最先进的大型渲染技术平台,一流的教学环境和先进的教学设施让您的学习更有保障。学生公寓舒适高档,管理严格,服务周到。全空调宿舍,独立卫生间,让您的生活更舒适更安全。

安徽动漫游戏专修学院以“专业围绕市场、课程围绕企业、教师围绕学生、学生围绕项目”为核心原则。目前开设游戏美术设计专业、影视动画专业和网络游戏开发专业。在教学上突破传统,采用企业订单人才培养模式,实行项目化实训教学,您可以全程参与商业化外包项目的策划与制作,真正提高您的专业技术水平和实际动手能力。

安徽动漫游戏专修学院完全采用企业化的管理,班级开设“企业课程”和“企业讲座”。邀请企业的领导、业务骨干到班级中,为您讲解企业文化、企业制度和企业管理。企业化的岗位设置、企业化的制度建设、企业化的工作环境、企业化的工作要求,让您彻底置身于企业环境中,与企业零距离接触。

安徽动漫游戏专修学院的所有专业教师全部来自于业内多年从事项目开发的实力型专家:徐雷斌——高级设计师、CG图像处理及创意专家;齐玉洪——国内闪存联盟顶级闪存;王永宏——国内著名网络游戏专家。他们不仅能够带给您最新的技术能力和经验,而且传授企业的实战经验,让您迅速适应社会和企业的需要。

安徽动漫游戏专修学院依托动漫基地产学研平台和公共技术服务平台,与国内大型动漫游戏研发与运营企业如:巨人、盛大、久游、第九城市、U视网等,以及合肥国家级动漫和服务外包基地的所有动漫企业建立密切的人才培养和实训合作,通过订单式培养、项目化教学和企业文化管理,全方位保障您100%定向就业。

安徽动漫游戏专修学院欢迎有志于中国动漫游戏和创意文化产业发展的年轻朋友。

【学院项目代表作品】
安徽动漫游戏专修学院与北京动画科技有限公司联合打造大型3D水墨风格动画《新桥飞传》



更多:
*安徽蚌埠商之都
*合肥翰林龙府
*合肥金地1912
*合肥信达水岸
*安徽六安大市场
*安徽庐江春天华庭
*中国(合肥)非物质文化遗产园

ORIGINS
-自主研发,拥有自主知识产权的安徽首款:网络游戏

咨询电话: 0551-5335118 5325995
Q: 806852747 921605350
报名地址:
安徽省合肥市高新技术开发区天智路19号原创动漫园一楼
网址: www.game198.com